

自从2009年比特币问世以来，其交易价格已经飙升了几百万倍，也有无数的人在叹息又错过了一次暴富，这几年，比特币衍生出的其它代币更是层出不穷，国内的迅雷和暴风比较热门，现在看来，数字货币已经成为传统金融势力不可小觑的一股新生力量。一般来说由于货币总量有限，所以对其进行开采也有一定的门槛限制。以比特币为例，早期依靠个人电脑就可以很轻松地挖掘比特币，随着其知名度不断扩大，加入开采的人越来越多，必然导致挖掘难度陡增，所以现在都是使用ASIC矿机来进行挖矿，且一台设备的价格不菲，耗电量也不容忽视。此外像以太币、零币等也是需要使用高性能显卡才能有效挖矿，一块显卡被炒至几千元，普通用户根本没有机会进入挖矿领域。

比特币、以太坊、零币等以工作量证明机制挖矿的币种因成本较高令其价格始终处于高位，那有没有一些币种可以让我们普通用户也体验一把挖矿的乐趣呢？这个商家就瞄准了这个风口，目前市面上已经出了多个可以使用智能手机进行挖矿的应用，以下三款手机挖矿的App，是本人和一些网友推荐的，有兴趣的可以体验一下，虽然短时间不可能让你收益多多，但长期坚持下来还是有可能得到一笔可观的收入，毕竟数字货币的价格时时在变！大家玩玩就好吧。

## 公信宝收矿

简介：公信宝是2017年3月通过爱西欧发起的公有链项目，团队一直在不断地推进项目。2018年1月7日，公信宝在杭州召开全新升级发布会，就全新C端产品公信宝DAPP、公信链合作拓展及未来行动计划进行了发布，并宣布1月12日上线公信宝DAPP。DAPP中将承载链上信用世界——布洛克城（Block City），首批9999名用户将获得「创世居民」标签，后续将有一系列关于DAPP的运营活动推出，截止当前时间，已经有超过15万人入住了布洛克城。从公信宝官网来看，公信宝被定义为信用数据信息交易所，所以聚合信用信息已是公信宝绕不开的重要任务。而公信宝DAPP挖矿算力的提升也的确要求用户把个人的隐私数据共享给他们，如身份信息、运营商、学信网、淘宝、京东等口令授权。对于涉及用户隐私问题用户还是相当抵触的，公信宝CEO黄敏强近日在发布会上表示乐观，他认为：人们愿意共享自己的房子、汽车，主要原因在于人们可以获得实在的收益，以及随着信用体系的建立，与收入对应的安全风险在降低。另外公信宝官方对「公信宝DAPP如何保证用户授权的信息归自己所有」的问题进行了回应。他们称用户授权导入的数据，其实是把自己的数据授权到用自己私钥加密的侧链上，在没有用户私钥授权的情况下，包括公信宝在内机构和个人，都是没有能力查看和调取用户的数据的。当商户或其他个人需要查询你的数据时，会在你的Dapp上推送通知给你，只有当你授权同意后，他们才能查询到你的数据。当然小伙伴们也可以不共享隐私信息，只实名注册开启挖矿即可！

□



## 公信宝布洛克城

特点：该app是轻量级的虚拟城市区块链项目，目前还处于公测阶段。总体而言使用还是相当简单的，只是偶尔出现「Unexpected end of input」的错误提示，可能和近期用户使用量激增服务器压力过大有关。此外app界面还是比较简洁，没有太多的功能，目前还暂未开启钱包及提现功能！

小技巧：根据小编这两天的使用情况来看，公信宝的矿石产出是根据用户的算力决定的，算力越大产出越多，而且它属于云挖矿，只要按时收取矿石即可，72小时内的矿石如不收取就自动消失，所以小伙伴们要记得常进app里收取矿石，测试可知矿石一般在3小时左右产出一次！

12:14        68

← 详细资料

 谷壳宝

**功能介绍** 全球用户最多的，最具投资价值的数字货币。2016年最具投资潜力的金融产品。APP下载地址：  
[www.gooCoin.com](http://www.gooCoin.com)

**帐号主体**  北京谷壳宝科技有限公司

**客服电话** 010-67799117

查看历史消息

[关注](#)

小技巧：小伙伴们如有兴趣可以下载体验一把，记得每天签到，另外还可收取其它用户的萌袋，当然普通用于只能捡地图20米区域内的萌袋，有多部手机和SIM卡的可以相互发萌袋。每天可免费发一次萌袋，一个萌袋只有1个币，且分成10份，之前是4个。应用内右下角有个「雷达」功能，每天有10点体力，每1点体力可使用雷达一次，有可能会扫到1个邻萌币哦！扫到币的概率比较低，估算可能不到十分之一吧！需注意的是给别人「点赞」功能，在详情而不要轻易给陌生人点赞，因为点赞一次将送出5个邻萌币给对方，如果是学雷锋做好事那就另当别论了！